
104-1 機構設計 Quiz#1 solution 
 





 



1. (c) (d) Answer_v2 
 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 70% 

(a) 無算式不給分, 答案錯就全錯 (10%) 

 

(b) Loop-closure equations (8%) 

    Velocity equations (8%) + matrix forms (2%) + solvability (1%) 

    Acceleration equations (8%) + matrix forms (2%) + solvability (1%) 

* 如果 loop 一開始就錯, 理論上後面會整個都錯。 因此若是 loop-closure equations 一開始就

寫錯, 就會看你求 Velocity 跟 Acceleration 的過程, 並依據完整性給部分分數 

* loop 定義成滑塊與頂端地桿為同一水平:  

  因為定義關係, 會影響 (c) 與 (d) 小題的 singular configurations, 答案就會整個不一樣, 

此種情況會依照第二種答案來批改。 

 

(c) velocity matrix(5%) + singular conditions (5%) + linkage configuration (5%) 

    * linkage configuration : 一個圖 1% , 缺圖最多扣 5% 

(d) velocity matrix(5%) + singular conditions (5%) + linkage configuration (5%) 

    * linkage configuration : 一個圖 1% , 缺圖最多扣 5% 

2. 30% 

μ (10%) , 𝜃3 (5%) , 𝜃4 (5%) , α (5%) , β (5%) 

* 若過程全對, 但計算機按錯等計算錯誤之情況, 整題扣 5% 

* upper branch 判斷錯誤, 整題只得 15% 

* 𝜃3定義不同時, 會根據你的定義, 並看你是否算對, 如果算對則不扣分 

 


